

すべてはお客様の笑顔のために!

当社は、桜井市にて持ち帰り寿司店「お届け寿司のうみぼ~ず」を経営しています。

「お客様の笑顔を見たい。食べている時に笑顔になってほしい。」想いの下、スタッフ一丸でお客様の満足を追求しております。

ご家族、ご友人との楽しいひと時を過ごす際に是非ご利用ください!

◇保証協会で受けた経営支援

どんな方でも安心して食べることのできるすし酢を作りたい

以前より病気の母が安心して大好きなお寿司を食べられるよう、安心・安全なすし酢を開発したい想いを抱えておりました。商工会に相談したところ、奈良県地域産業振興センター経由で保証協会の専門家派遣事業を紹介していただき、申込に至りました。

専門家派遣事業ではフードコーディネーター、パッケージデザイナーの2名を派遣していただき、商品開発を一環して支援していただきました。

現在は、保証協会の紹介で、奈良県よろず支援拠点のコーディネーターと経営戦略を立てております。

◇専門家のアドバイスで印象的だったことは何ですか?

ゼロカロリーが健康とは限らない

当社では、これまでにもカロリー90%オフのすし酢を開発したことがありましたが、人工甘味料等が多く含まれている等、添加物が多くなっていたことが課題となっていました。

そんな中、フードコーディネーターの先生は、「カロリーを削減するのもいいが、あまりに減らしすぎると消費者は添加物が多いイメージを持つ。カロリーは50%オフくらいの方が消費者は安心感を持つ。」とアドバイスをしてくださいました。

これまでカロリーを減らすことばかり考えており、最初は不安でしたが、試作を何度も重ね、自然物由来の老若男女問わず安心して食べられるすし酢が完成しました。本当にありがとうございました。



| 想いを忠実に再現していただいたデザイン

商品パッケージの作成に関しては、デザイナーの先生にオリジナルロゴを作成していただきました。左右・上下対称のロゴは「表も裏もない正直な会社であり続ける」「何回転んでも立ち上がる会社になる」という願いが込められております。

とてもスタイリッシュなパッケージデザインが出来上がり、とても感謝しています。



◇今後のビジョン

奈良県を代表する商品に

3種とも県内の酢を使用し、自然な素材にこだわった結果、他社にはない安心・安全で風味豊かなすし酢が完成しました。 奈良県を代表する商品になってもらいたく、商品名も奈良県をモチーフとした名前となっています。

今後は、ふるさと納税の返礼品、道の駅等にて販売を強化し、 一人でも多くの方の手にとっていただける様努力していきます。



◇お店の情報

|お届け寿司のうみぼ〜ず 本店 |〒633-0064 奈良県桜井市大字戒重331-8

TEL 0744-43-4011

ホームページ https://marukai-group.co.jp

Instagram 右記QRコード参照

